

## МОЛОДЕЖНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

В преддверии 20-летнего юбилея молодежной организации завода в социальных сетях была проведена онлайн-игра «Угадай, кто?».

Ежедневно в течение месяца подписчики угадывали активистов молодёжки на детских фотографиях. Казалось бы, что может быть проще, чем узнать на снимке человека, с которым ты бок о бок работаешь,участвуешь в мероприятиях? Но, как показал конкурс, разглядеть знакомые черты нелегко, но очень увлекательно.

«Ежегодно для работников предприятия мы проводим различные тематические фотоконкурсы, но в этом году решили изменить традиционный формат и предложили им угадать активистов молодежной организации, - говорит инструктор по организационно-массовой работе Алёна Уженкова. - Участие в онлайн-игре приняли подписчики в двух социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте». Отгадать необходимо было 25 заводчан. Радует, что все приняли активное участие, старались как можно быстрее соперников дать правильный ответ. Кстати, некоторые изображения ввели в заблуждение, невероятно трудно было отгадать запечатленного человека. Тем не менее, конкурс прошёл доброжелательно и каждый получил хорошее настроение».

По результатам игры были награждены победители, отгадавшие наибольшее количество активистов. Ими стали: Андрей Плотников, Евгения Юринова, Александр Пономарев, Юлия Корнева, Алина Соколова, Нелля Якимова, Елена Фролова, Татьяна Чернова, Валентина Шиян, Светлана Громкова. Каждый получил грамоту и памятный подарок от молодежной организации.

Валентина Шиян

## НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

### Сухая углекисловая ванна

Очень популярное оборудование в медицине считается – углекислотная ванна «REABOX». Процедуры на нем дают высокую эффективность в поддержании и восстановлении здоровья человека. Приглашаем всех заводчан к нам для прохождения физиотерапии.

Сухая углекисловая ванна обеспечивает такой эффект, как: разжижается кровь, снимаются отеки и застойные явления, улучшается работа сердца, происходит нормализация обменных процессов, организм активно насыщается кислородом. Лечение сухими углекислотными ваннами позволяет быстро реабилитироваться после стресса и переутомления, способствует скорейшему восстановлению физической формы, обладает антисептическим и омолаживающим действиями.

Процедуры на аппарате полезны для ног, поскольку способствуют оттоку крови и предупреждают возникновение варикоза, при сахарном диабете, при неврозах, бессоннице и упадке сил, при склонности к образованию тромбов, при заболеваниях бронхолегочной системы.

Сухую углекислотную ванну активно применяют в программах для похудения – помимо снижения веса, углекислый газ воздействует на целлюлит, делает кожу упругой и гладкой.

Если вы заинтересовались и хотите пройти курс лечения на данном медицинском оборудовании, мы приглашаем вас. Работает физиотерапевтический кабинет ежедневно с 8:00 до 15:30, перерыв с 13:00 до 13:30, суббота и воскресенье – выходные дни.

По материалам физиотерапевтического кабинета

## СОЦПАРТНЕРСТВО

### Олимпиада профессионального мастерства

16 апреля в Каменск-Уральском радиотехническом техникуме прошла Открытая Олимпиада профессионального мастерства среди обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью профессиональных образовательных организаций Свердловской области по профессии «Слесарь-ремонтник».



Карпинский машиностроительный техникум представлял студент второго курса, обучающийся по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» Алексей Горин.

Олимпиада включала теоретический тур (комплексный теоретический тест) и практический тур (изготовление детали «Уголок»). Уверенно и успешно справившись со всеми заданиями, наш студент занял первое место и стал победителем Олимпиады. Преподаватель, подготовивший студента – Нина Александровна Кених.

Поздравляем Алексея и Нину Александровну с победой и желаем новых успехов и достижений!

Педагогический коллектив КМТ

Читайте новости в социальных сетях



«Instagram»



«Одноклассники»



«YouTube»



«Facebook»

### Уважаемые волчанцы!

Приглашаем вас в чайный домик, расположенный в парке дворца культуры.

ЧАСЫ РАБОТЫ:

ЕЖЕДНЕВНО

С 09.00 до 20.00

БЕЗ ВЫХОДНЫХ

